

0010300 DEFINITION AND TERMS
COMMENTS FROM INTERNAL/INDUSTRY REVIEW

Calvin Johnson
414-5287
calvin.johnson@dot.state.fl.us

Comments: (4-28-15)

Please hyphenate “Department-approved”, since it is a compound word.

Response: Change made.

Neil Monkman
239-462-7371
neil.monkman@wrightg.com

Comments: (4-29-15)

I feel the changes are an excellent improvement to the specification allowing more flexibility and/or options. Compliments to those involved.

Response: Thank you.

D5 Construction

Comments: (5-4-15)

Contractor's Engineer of Record: if the individual meets the Professional Engineer experience (instead of experience, use the word qualification) requirements.....

Response: Experience” is the correct word. The FAC rule lists several factors for the qualification of a firm. We are singling out the experience component.
No change made.

Jose Kandarappallil
954-777-4387
jose.kandarappallil@dot.state.fl.us

Comments: (5-6-15)

Recommend modifying the 2nd sentence of the 2nd paragraph to add a reference to the Florida Administrative Code, such that the sentence would read, “The firm shall be pre-qualified in accordance with the Rules of the Department of Transportation, Chapter 14-75 of the Florida Administrative Code.”

Response: The current phrasing is consistent with the rest of Specifications.
No change made.
